

正 誤 表

「セゾン自動車火災保険の現状2023」に、一部誤りがありました。
お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正します。

37ページ 従業員の状況

【誤】

平均年間給与	5,503,347円
--------	------------

【正】

平均年間給与	<u>5,321,172円</u>
--------	-------------------

※修正箇所は下線にて表示しています。

以上